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Друштво,	град	и	архитектура	
	
У	ширем	контексту	наставе	на	мастер	академским	студијима,	у	овом	семестру	предложен	је	рад	
на	тематском	оквиру	који	обухвата	однос	друштва	и	града	сагледан	кроз	концептуализацију	
архитектуре	као	просторне	одреднице	која	дефинише	друштвени	живот	и	развој	физичке	
структуре	града.	У	том	широком	тематском	пољу,	предлаже	се	сагледавање	односа	сфере	јавног	
градског	просторо	према	различитим	облицима	парцијалних	приватних	и	комерцијалних	интереса	
као	неминовних	чинилаца	развоја	савременог	града.		
	
Однос	града	и	архитектуре	одређен	је	урбанистички	и	типолошки	у	форму	вишенаменских	
градских	центара	који	представљају	најразноврсније	склопове	садржаја	који	укључују	јавне	
градске	просторе	или	места	са	јавним	коришћењем.	У	том	смислу,	пословање,	администрација,	
трговина,	угоститељство	и	рекреација	су	само	неки	од	садржаја	којима	се	формулише	садржај	
градског	центра,	уз	природан	контекст	и	отворених	градских	простора.		
	
Сведоци	смо	да	у	савременим	друштвеним	околностима	у	нашој	средини	развој	градова	све	више	
препуштен	парцијалним	интересима.	У	том	погледу,	понекад	и	на	неконтролисан	начин	
сагледавамо	притисак	економског	момента	који	испуњава	и	преобликује	некадашње	вредности	
градског	простора	у	циљу	остваривања	нових	економски	исплативијих	форми	грађења.	Са	друге	
стране,	јавна	сфера	градског	простора	трпи	вишеструке	проблеме	у	свом	развоју	и	одржавању,	
чиме	се	јавља	њихово	критичко	преиспитивање	и	довођење	у	питање	њихове	оправданости.	
	
У	овом	смислу,	предлаже	се	преиспитивање	начина	развоја	градског	простора	кроз	пројекте	који	
ће	објединити	различите	друштвене	потребе	у	развоју	града	и	на	јединствен	начин	дати	нови	
одговор	не	само	кроз	физичко	обликовање,	већ	и	кроз	баланс	различитих	сфера	друштвеног	
интереса.	Могући	одговори	на	ову	тему	укључују	простор	осетљивих	граница	јавног/приватног,	
различитих	облика	вишенаменског	коришћења	простора	(повременог	или	променљивог	у	
различитим	временским	периодима),	вишенамеских	програма,	хибридних	структура	или	
концепата	заједничког	улагања	јавне	и	приватне	сфере	(јавно-приватно	партнерство).	
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